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BESLUITENLIJST 
 

Raadsvergadering dinsdag 10 oktober 2023 (19.00 uur)  
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel 
Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), Nancy Jansen (Gezond Verstand 
Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), Antoon van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA),  
Ad van Beurden (VVD), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66) en Michael Meijers (D66)  
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Peter van Dijk (wethouder), Pernell Criens (wethouder), Koos Krook (wethouder) en Ruud Lathouwers 
(gemeentesecretaris) 
 

  

Afwezig  Gemeenteraad:  
Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Ineke Wolswijk ( CDA) en Arno de Laat (Arbeiderspartij 
Goirle-Riel) 
 
 
College van burgemeester en wethouders:  
n.v.t. 

  

Voorzitter burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De raadsvergadering van dinsdag 10 oktober 2023 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2023/10-oktober/19:00
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 19.00 uur de vergadering. 
 

   

2 Vaststelling van de agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

   

3 Jeugdgemeenteraad en jeugdburgemeester 
 

a. Afscheid jeugdgemeenteraad 
 
 
 

b. Beëdiging nieuwe jeugdgemeenteraad 
 
 

c. Afscheid jeugdburgemeester 
 
 
 
 
d. Beëdiging nieuwe jeugdburgemeester 

 
 
Wethouder Koos Krook neemt in een persoonlijk woordje afscheid van de leden 
van de jeugdgemeenteraad. Vervolgens ontvangen zij een oorkonde en een 
speldje van hem. 
 
De leden van de nieuwe jeugdgemeenteraad leggen de kindereed af. Vervolgens 
ontvangen zij een speldje van wethouder Koos Krook.  
 
De voorzitter neemt in een persoonlijk woordje afscheid van jeugdburgemeester 
Fiene Suurmeijer. Vervolgens ontvangt zij een oorkonde en een speldje van hem. 
Daarna neemt de oude jeugdburgemeester in een persoonlijk woordje afscheid 
van de gemeenteraad. 
 
De voorzitter beëdigd de nieuwe jeugdburgemeester Stan Bremer en hangt hem 
de ambtsketen om. Vervolgens ontvangt hij van de voorzitter een speldje. Daarna 
spreekt de nieuwe jeugdburgemeester in een persoonlijk woordje de 
gemeenteraad toe. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

4 Vaststelling besluitenlijsten 
 
- Besluitvormende raadsvergadering van dinsdag 11 juli 2023; 
- Extra raadsvergadering van dinsdag 18 juli 2023; 
- Extra raadsvergadering van dinsdag 29 augustus 2023; 
- Hamerraadsvergadering van dinsdag 19 september 2023. 

 
De besluitenlijsten van de: 
- besluitvormende raadsvergadering van dinsdag 11 juli 2023; 
- extra raadsvergadering van dinsdag 18 juli 2023; 
- extra raadsvergadering van dinsdag 29 augustus 2023; 
- hamerraadvergadering van dinsdag 19 september 2023  
worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

   

5 Lijst ingekomen stukken De gemeenteraad stemt unaniem in met de voorgestelde wijze van afdoening van 
de ingekomen stukken. 
 

   

6 Benoeming en beëdiging burgerraadslid Govert van Gorp (PAG) 
 
Voorgesteld besluit: 
 
de heer Govert van Gorp (Pro Actief Goirle) te benoemen als 
burgerraadslid. 

Besluit 
De gemeenteraad besluit, naar aanleiding van een positief advies van de 
Commissie onderzoek geloofsbrieven, de heer Govert van Gorp (Pro Actief Goirle) 
te benoemen tot burgerraadslid.  
 
Aansluitend vindt de beëdiging van de heer Govert van Dorp door de voorzitter 
plaats. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

7 Raadsvoorstel Ontwikkelstrategie SRBT en ontwikkelperspectief 
Stedelijk Brabant 
 
Voorgesteld besluit: 
 

1. Kennis te nemen van de ‘Ontwikkelstrategie Stedelijke Regio 
    Breda Tilburg’ en het eindconcept ‘Ontwikkelperspectief en  
    eerste uitvoeringsafspraken Stedelijk Brabant 2040’; 
2. Geen wensen en bedenkingen in te brengen bij het  
    voorgenomen besluit van het college om in te stemmen met  
    de ‘Ontwikkelstrategie Stedelijke Regio Breda Tilburg’ en het  
    eindconcept ‘Ontwikkelperspectief en eerste 
    uitvoeringsafspraken Stedelijk Brabant 2040’. 

Amendement Zienswijze bij het voorgenomen bij het voorgenomen besluit van 
het college aangepast (Lijst Riel Goirle, PvdA en VVD) 
 
Besluit 
Het amendement wordt door de gemeenteraad aangenomen met 15 stemmen 
voor (Lijst Riel Goirle (4), Gezond Verstand Goirle Riel (3), PAG, PvdA, VVD en D66) 
en 0 stemmen tegen. 
 
Amendement Ontwikkelstrategie SRBT (D66) 
 
Besluit 
Het amendement wordt ingetrokken. 
 
Motie Ontwikkelstrategie SRBT (D66) 
 
Besluit 
De motie wordt ingetrokken. 
 
Geamendeerd raadsvoorstel 
 
Besluit 
Het geamendeerde raadsvoorstel wordt door de gemeenteraad aangenomen met 
15 stemmen voor (Lijst Riel Goirle (4), Gezond Verstand Goirle Riel (3), PAG, PvdA, 
VVD en D66) en 0 stemmen tegen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

8 Raadsvoorstel 1e Bestuursrapportage 2023 
 
Voorgesteld besluit: 
 
1. In te stemmen met het verhogen en beschikbaar stellen van 
    de volgende investeringskredieten:  
a. Investeringskrediet ’t Ven-Noord, voor een bedrag van  
    € 965.000;  
b. Investeringskrediet Pastorenbuurt, voor een bedrag van  
    € 2.438.750;  
c. Voorbereidingskrediet reconstructie Dorpsstraat Goirle voor  
    een bedrag van € 110.000;  
d. Voorbereidingskrediet Schootjesbaan voor een bedrag van  
    € 130.000; 2. De Bestuursrapportage 2023 met daarin de 8e  
    begrotingswijziging vast te stellen en de structurele effecten  
    van deze bestuursrapportage te verwerken bij de begroting  
    2024. 

Toezegging 
Naar aanleiding van een vraag van Corné de Rooij zegt wethouder Peter van Dijk 
toe de raad te informeren over de werking van het uitkeren van dividend door 
Brabant Water. 
 
Besluit 
Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem (15 stemmen) 
door de gemeenteraad aangenomen. 
 

   

9 Raadsvoorstel Benoeming lid werkgroep Omgevingswet 
 
Voorgesteld besluit: 
 
de heer Lucien van de Sanden (PvdA) te benoemen tot lid van de 
werkgroep Omgevingswet. 

Besluit 
De gemeenteraad besluit unaniem (15 stemmen) om de heer Lucien van de 
Sanden (PvdA) te benoemen tot lid van de werkgroep Omgevingswet. 

   

10 Moties over niet op de agenda opgenomen onderwerpen Er zijn geen moties over een niet op de agenda opgenomen onderwerp 
aangekondigd. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

11 Inlichtingen vanuit het college Er zijn door het college geen actualiteiten te melden. 
 
Ook vanuit de regio Hart van Brabant zijn geen actualiteiten te melden. 

   
 

12 Vragen aan het college Fractie Gezond Verstand Goirle Riel 
 
Investeringen sportaccomodaties en Meerjarenonderhoudsplan Sport 
Mevrouw Nancy Jansen stelt vragen aan het college over wanneer de raad 
eindelijk het raadsvoorstel over de investeringen in de sportaccomodaties (VOAB 
en GHV) kan verwachten en over de status van het Meerjarenonderhoudsplan 
Sport. 
 
Wethouder Koos Krook geeft namens het college antwoord op deze vragen. 

   

13 Sluiting 
  

De voorzitter sluit om 22.13 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn 
komst en inbreng.  
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Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 7 november 2023,  
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 


